
Jazzbag featuring Sheila Heyartz (voc) am 17. Mai 2020 im Pumpwerk Club
Hinter Jazzbag  verbirgt sich die Rhythmusgruppe der Wilhelmshaven  Big Band (WBB), die schon lange in dieser Besetzung zusammen spielt und bei gemeinsamen Sessions und Auftritten festgestellt haben, dass die musikalische Chemie stimmt.  Die vier erfahrenen Musiker arbeiten sich - ohne störendes Gebläse – durch die ganze Bandbreite des Jazz und spielen alles, was ihnen (und dem Publikum) gefällt. 

In der eher seltenen Besetzung Akkordeon, Gitarre, Bass und Schlagzeug wird besonderer Wert auf Interaktion und Dynamik gelegt, um die ganze Bandbreite der Musik zu transportieren

Nach zwei erfolgreichen Auftritten im Pumpwerk Club in den vergangenen Jahren wird diesmal die in der Region bekannte Sängerin Sheila Heyartz im Mittelpunkt stehen. Das Programm beinhaltet Stücke aus verschiedenen Genres, die Palette reicht vom Swing über Latin und Blues bis zu Rock , Pop und Funk. 

Leise Akustik-Balladen sind ebenso im Repertoire enthalten wie bluesige und rockige Töne. 

Hier kann nach Herzenslust experimentiert werden, neben dem einen oder anderen bekannten Standard werden auch Titel gespielt, die sonst nicht so oft in einem Jazzkonzert zu hören sind.

Jazzbag besteht aus:

Hartwig Oldenettel
Akkordeon



Andreas Scholz

Gitarre

Dirk Meinen

Bass

Jens Harms

Schlagzeug
Special Guest: Sheila Heyartz (voc)
Kontakt: Andreas Scholz (bloomscholz@aol.com; Tel: 0151/12050354)
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