                           Christmas & Wintersongs

                               Weihnachtskonzert mit Tin Tin Deo
                                                       
Mit ihrem Weihnachtsprogramm Feliz Navidad hat die Band Tin Tin Deo auf vielen erfolgreichen Weihnachtskonzerten in ganz Norddeutschland u.a. in Emden, Norden, Aurich, Münster, Osnabrück, Wildeshausen, Nordenham, Bad Zwischenahn, Telgte, Oldenburg, ... eine ganz besondere Weihnachtsstimmung erzeugt.

 Im Programm sind Weihnachtsklassiker wie  Silent Night, The christmas song, Blanca Navidad  ( White Christmas ),  Feliz Navidad, Happy Christmas,  Santa Claus,  Adeste Fidelis ,   Have yourself a merry little christmas  , Moje Wiehnacht  und  Wintersongs von Joni Mitchel …  alle in mitreißenden Arrangements mit lateinamerikanischen Rhythmen und einer Prise Jazz und Soul.
Mit Feliz Navidad zeigt Tin Tin Deo, dass sich die Weihnachtsklassiker gekonnt  in lateinamerikanische Stile transformieren lassen und nichts an Tiefe , Melancholie, Besinnlichkeit und Ausdruck verlieren, sondern eher noch gewinnen.

In den 5 Jahren ihres Bestehens  mit über 50 Konzerten und 3 CD-Produktionen ( La Vista , Feliz Navidad , Different Colours ) hat sich Tin Tin Deo zu einer der besten Bands in diesem Genre  in Norddeutschland entwickelt, die mit interessanten Rhythmen , lyrischen und gefühlsstarken  Melodien, einer kraftvollen Rhythmusgruppe und  der Bläsersection  einen Hauch von Copacabana und caribischem Feeling vermittelt.

 Tin Tin Deo besteht aus national/international versierten Künstlern und Preisträgern von Musikpreisen ( Jazzpodium, Deutscher Jazzpreis …), die in einer Vielzahl von Musikprojekten aktiv sind.  
[bookmark: _GoBack]Am Gesang  ist Katja  Knaus , die  Bläsersection besteht aus Jörn Anders (Trompete, Flügelhorn ),  Michael Junker ( Altsaxofon ), Andreas Barkhoff  ( Posaune ). Die rhythm section besteht aus Thomas Hempel ( Schlagzeug ), Lukas Meile ( Percussion ),Arne Bohnet ( Klavier)  und Helmut Reuter ( Bass ) .
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